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Dr. Baktay Zsófia, önkormányzatunk jegyző-
je, a helyi választási bizottság elnöke üdvö-
zölte a megjelenteket, dr. Szabó Alexandrát, 
hozzátartozóit és meghívottait, Kertváro-
sunk polgármeste-
rét, Kovács Pétert, 
továbbá a részben a 
14-es választókörzet-
hez tartozó X. kerü-
let polgármesterét, 
valamint a hasonló 
helyzetű XVIII. kerü-
let alpolgármesterét.

A megbízólevelet 
dr. Ancsin László, 
a Budapest 14. szá-
mú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság elnöke adta át dr. 
Szabó Alexandrának. Előtte azonban részletesen beszámolt a vá-
lasztás számszerű eredményeiről. Ismertette a 65 810 érvényes 
szavazat megoszlását a hét jelölt között, (dr. Szabó Alexandra 40 
491 – 61,53%, Szatmáry Kristóf 20 990 – 31,89%, dr. Zsidró Lász-
ló 2586 – 3,93%, Kocsis Cake Olivio 785 – 1,19%, Bombitz Tamás 
535 – 0,81%, Daróczi Zoltán 271 – 0,41%, dr. Szanyi Tibor 152 – 
0,23%.), majd átnyújtotta a díszkötésbe foglalt megbízólevelet, 
sok sikert és jó egészséget kívánva a parlamenti munkához.

Átvette mandátumát 
dr. Szabó Alexandra
Amint arról előző lapszámunkban beszámoltunk, a TISZA-párt szí-
neiben dr. Szabó Alexandra nyerte az országgyűlési képviselő-vá-
lasztást, így a következő ciklusban ő képviseli a 14-es választókör-
zet – benne zömmel a XVI. kerület – lakóit az Országgyűlésben. 
Mandátumát kisebb ünnepség keretében április 27-én vette át a 
Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében.

dr. Ancsin László és dr. Szabó Alexandra

Dr. Szabó Alexandra ezután köszönetet mondott mindazok-
nak, akik segítették őt a kampányidőszak alatt, megköszönte 
azok szavazatait, akik rá voksoltak, köszönetet mondott dr. 
Baktay Zsófia jegyzőnek és a választási bizottságnak a válasz-
tás korrekt levezetéséért, és köszönetet mondott családjának, 
valamint a Tisza-szigetek önkénteseinek is, akik szintén hoz-
zájárultak a választási győzelemhez. Kijelentette, hogy érzi a 
rá háruló felelősség súlyát, és ígéretet tett arra, hogy minden 
választópolgár képviselőjeként kíván dolgozni a jövőben. 

A mandátum átvétele után dr. Szabó Alexandra – elfogadva 
Kovács Péter polgármester meghívását – a polgármesteri iro-
dában tett látogatást, ahol Kovács Péter arról biztosította az új 
országgyűlési képviselőt, hogy természetesen minden olyan 
ügyben számíthat az önkormányzat vezetésének együttműkö-

dő támogatására, amely a XVI. kerületi lakosság érdekeit szolgálja. 
MÉSZÁROS TIBOR

Amikor a babaszépségverseny december havi győz-
tese, KISS BENJAMIN édesanyja karján ülve megér-
kezett a Polgármesteri Hivatalba, beköltözött vele a 
vidámság is az épületbe. 

Akire ránézett, mindenkire ráneve-
tett, és ezzel mosolyhullámot indított 
a hivatali dolgozók között. Ács Ani-
kó alpolgármester adta át az ilyenkor 
szokásos ajándékcsomagot, amelynek 
tartalmát Benjamin nagy érdeklődéssel 
azonnal le is ellenőrizte (fotónkon). 

A sármos kis fiatalúr második gyer-
mekként érkezett a családba, ahol 
örömmel fogadták az új családtagot. 
Bátyja is nagyon örült a kistestvérnek, 
noha most még nem a közös játék jel-

lemzi kettőjük viszonyát, de mindez csak idő kérdése. Az édes-
anya elmondta, a fiatalos nagyszülők még aktívan dolgoznak, 
de természetesen megtalálják a módját, hogy segítsenek a min-
dennapokban a gyerekek körül. 

Benjamin egy kiadós alvást követően, 
tele energiával érkezett a Hivatalba, 
ami meg is látszott viselkedésén, kí-
váncsisága mindenre kiterjedt. A győz-
tesnek járó ajándékcsomag különösen 
lekötötte a figyelmét, el sem akarta en-
gedni a díszcsomagolást. Mindenkinek 
hosszan és olyan intenzíven nézett a 
szemébe, hogy Ács Anikó véleménye 
szerint a hatalmas, csillogó szemekben 
már most fel lehetett fedezni a hamisí-
tatlan, csibészes pasis tekintetet.

A családnak jó egészséget, és sok kö-
zös örömteli pillanatot kívánunk!
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Kedves Olvasó!
A minap kezembe került az a vicckönyv, amelynek 
fedőlapján ez a cím áll: Ezer vicc a javából. Korára 
nem csak abból lehet következtetni, hogy a lapjai már 
erősen megsárgultak, de abból is, hogy a hátoldalán 
a bal felső sarokban ez a ma már nevetséges közle-
mény áll: Fogyasztói ár: 9 Ft. Ez a könyv nagy szolgá-
latot tett nekem katonakoromban, mert magammal 
vittem, amikor behívtak a seregbe, és mintha csak 
megéreztem volna, hogy az újonckorszak keserves 
időszaka után lesznek azért ott unalmasabb perceim 
is. Ezek akkor következtek be, amikor híradós katona-
ként hármunknak egy-egy 50 vonalas, hagyományos, 
dugdosós telefonközpontot kellett kezelnünk 24 óra 
szolgálat, 48 óra pihenés formátumban. A szolgá-
lattal töltött éjszakákon sokszor volt időnk fölolvas-
ni egymásnak a vicckönyvből. Nem mondom, hogy 
ebből soha nem volt galiba, mert társam a viccen 
röhögve egyszer az egyik tisztet, akit az éjszakai re-
pülésirányító tiszttel kellett volna összekapcsolni, an-
nak feleségéhez kapcsolta éjjel 2 óra körül. Nem csak 
nekünk kellett magyarázkodnunk, hanem a rossz 
 helyre kapcsolt tisztúrnak is… Úgy látszik, némelyik 
vicc évtizedekkel megelőzte a korát, mert ebben a 
könyvben már akkor benne volt ez a poén: Az orosz 
pártfőtitkár és az amerikai elnök elmennek egy jóshoz. 
Megkérdezi az amerikai, hogy mi lesz az USA sorsa 20 
év múlva. A jós azt mondja: – Egy vörös zászlót lenget 
a szél a Fehér ház tetején, sarlós-kalapácsos címerrel. 
Az orosz elnök megörül ennek, és ő is megkérdi a jóst, 
milyen lesz Oroszország jövője. – A Kreml tetején is egy 
vörös zászló lobog a szélben, de azon nem címer van, 
hanem valamilyen felirat. – feleli a jós. – És mit mond 
a szöveg? – kérdezi az orosz. – Azt sajnos nem tudom 
megmondani, mert nem ismerem a kínai betűket.  
Hát mintha csak a mai híradót hallgatnánk?  

MÉSZÁROS TIBOR
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
XVI. kerület közigazgatási területén székhellyel, illetve telephellyel, 

fiókteleppel rendelkező 
MIKRO- ÉS KISVÁLLALKOZÁSOK GAZDASÁGÉLÉNKÍTŐ 

BERUHÁZÁSAI, FEJLESZTÉSEI TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 
mikro- és kisvállalkozások gazdaságélénkítő támogatásáról szóló 7/2025. 
(III. 3.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) alapján a Polgár-
mester a következő pályázati felhívást teszi közzé.

A pályázat célja:
Jelen pályázat célja, hogy Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat (a 
továbbiakban: Önkormányzat) vissza nem térítendő támogatást nyújtson a 
XVI. kerület közigazgatási területén székhellyel, illetve telephellyel, fiókte-
leppel rendelkező mikro- és kisvállalkozások gazdaságélénkítő beruházásai, 
fejlesztései támogatásához, munkahelyteremtő képességük növelése, gazda-
sági alkalmazkodóképességük erősítése céljából.

A pályázat benyújtásának feltételeiről, a pályázat keretében támogatha-
tó költségekről, a gazdaságélénkítő beruházással, fejlesztéssel kapcsolatos 
műszaki elvárásokról, az önkormányzati támogatás formájáról, mértékéről, 
intenzitásáról, a folyósítás feltételeiről és ütemezéséről, a támogatás folyósí-
tásának feltételeiről, a benyújtandó dokumentumokról, a hiteles másolat el-
készítésének módjáról minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az 
Önkormányzat honlapján, a bp16.hu/hirek/palyazatok oldalra kattintva.

Pályázatok benyújtási módjai és helye: 
a) személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (1163 Budapest, 
Havashalom u. 43. fsz. 8. (Ügyfélszolgálati idő munkanapokon: hétfő: 8.00-
18.00; kedd: 8.00-16.00; szerda:  8.00-16.30; csütörtök: 8.00-16.00), vagy
b) postai úton (postacím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43.), vagy 
c) elektronikus úton (e-mail cím: gazdalkodas@bp16.hu), vagy
d) cégkapun keresztül lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. június 15. 
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Április 21-én a Szentmihályi Kulturális Központ parkjában 
indult a program, melynek jelmondata – Erdei lendület! – a 
szabadban végzett mozgásra irányította a figyelmet. Azonban 
nem csak szórakozásról, hanem terápiáról is szó esett. Ennek 
eszköze az ESMT (Erdei SzenzoMotoros Torna), amelyről Ba-
lázsné Tarsoly Katalin és Matos Katalin tartott tájékoztatót. Az 
ESMT helyes alkalmazása feltűnő eredményekre képes a moz-
gáskultúra, a személyiség (önbizalom) és a figyelem fejlesztésé-
ben. Ehhez ideális helyszín lehet egy parkerdő, amely egyúttal 

a természet szeretetére és tiszteletére 
is nevelheti a gyerekeket. Ezen kívül 
a résztvevők növényismereti sétán is 
részt vehettek a Kulturális Központ 
parkjában. Olyan érdekességekkel 
ismerkedhettek meg, mint a gyógy- 
és fűszernövények, őshonos fák és 
cserjék, valamint egy mindinkább 
körvonalazódó új szemlélet a park- 
erdőkkel kapcsolatban. 

Április 22-én családi délutánt rendeztek az intézmény területén 
lévő parkerdőben. Ekkor növény- és háziállat bemutatót tartottak, 
Nagypál Norbert pedig az ehető virágokról tartott kóstolóval egy-
bekötött ismertetőt.

Az épületben kiállítás nyílt Szol-
noki Ágnes festményeiből, amely-
nek megnyitóján részt vett két 
alpolgármesterünk, Ács Anikó és 
Szász József is. A kiállított akvarel-
lek madarakat és rovarokat mutat-
tak be fotórealisztikus, azaz nagyon 
élethű megjelenítésben, és olyan 
nagy méretben, mintha nagyító 
alá helyeztük volna őket. Ezután 
Lomniczi Gergely erdőmérnök 
mondta el a tudomány legfrissebb 
álláspontját a klímaváltozással, 
az ezzel kapcsolatos teendőkkel és hosszabb távú kilátásainkkal 
kapcsolatban. Az előadást követően Lomniczi Gergely és Ádám 
Attila István vezetésével séta következett a parkerdőben, ahol a 

két szakember hasznos 
tudnivalókat mondott el a 
Miyawaki-erdőfoltok és a 
klímaszigetek természeté-
ről és hasznáról.

Végül pedig a Vikol Kál-
mán vezette Corvin Kórus 
Madárszerenád című kon-
certje zárta a Föld napja 
rendezvénysorozatot.

MÉSZÁROS TIBOR

A Föld napja 
– fókuszban a természetismeret és az egészség

Ádám Attila és az ESMT előadói

Kertvárosunk sem maradt ki a Föld Napja megünnepléséből. Ádám Attila István főkertész és segítői 
az Önkormányzat támogatásával érdekes programot állítottak össze, amelyben voltak látnivalók, is-
meretterjesztés, kiállítás és még kórusmuzsika is.

Balázsné Tarsoly Katalin

Szolnoki Ágnes

Mészáros Norbert a bonszai mestere 
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Jótékony, langyos napfény és a kertvárosra 
oly jellemző madárcsicsergés fogadta az év-
százados platánfák alatt gyülekező ünneplő-
ket, családtagokat, ismerősöket, barátokat és 
tisztelőket, akik részt kívántak venni a 2022-
ben, 101. életévében elhunyt Paor Éva néni 
emléktáblájának avatásán. A megemlékezők 
között volt Kovács Péter polgármester, Ács 
Anikó alpolgármester, az ünnepelt két lánya, 
Paor Emőke és Paor Lilla, valamint az ő csa-
ládtagjaik, továbbá Szuper Gézáné Aranka, a 
Corvini Domini Egyesület egykori elnöke és 
az egyesület számos tagja is.

Amint azt Frölichné Lend-
vai Beatrix, a KHEK igaz-
gatója méltató beszédében 
elmondta, az emléktábla 
nem véletlenül került ép-
pen a Paulheim térre, hi-
szen Éva néni 5 éves kora 
óta volt Mátyásföld lakója, 
és a téren álló Szent Jó-
zsef plébániatemplomban 
volt az esküvője is. Sokáig 
munkálkodott azon, hogy Paulheim Józse-
fről, a kiemelkedő tehetségű építészről, aki-
nek Ó-Mátyásföld arisztokratikus arculatát 
köszönhetjük, utcát nevezzenek el. Ha utca 
nem is, de a kerület egyik legszebb tere vi-
seli az építész nevét, és még egy mellszobor 
is emlékezteti rá a hálás utókort. Éva néni 
munkássága – újságírói, helytörténészi és a 
Corvin Helytörténeti Klubban betöltött veze-
tői tevékenysége révén vált ismertté. Elsőnek 
kezdte kutatni a kerület elődtelepüléseinek 
történetét, és kutatásának eredményét publi-
kálta is. Kiállításokat, vetélkedőket és közös-
ségi programokat szervezett, kiadványokat 
jelentetett meg. 

Kovács Péter néhány személyes emlékét 
idézte föl Éva nénivel kapcsolatban, például 
azt, amikor 100 éves születésnapján köszönt-
hette őt, de megemlékezett arról is, hogy Éva 
néni 1976-ban hozta létre a Corvin Helytör-
téneti Klubot, ami szerencsére méltó folyta-
tókra talált.

Ezután a jelenlévők elhelyezték koszorúi-
kat az emléktáblánál, és átvonultak a KHEK 
székházába, hogy ott folytassák a megemlé-
kezést.

„A Paor Éva”
A Corvin Helytörténeti Klub vezetőjének emlékére egykori lakóhelye kö-
zelében fát ültettek és emléktáblát avattak a mátyásföldi Paulheim téren, 
majd a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központban (KHEK) egy 
konferencián emlékeztek munkásságára.

Az Írás-Kép galériában Paor Lilla emlé-
kezett vissza édesanyja tevékenységére. El-
mondta, volt, aki Évikémnek szólította, volt, 
aki Évi néninek, volt, aki Paor Évaként em-
legette, volt, akinek anyu, vagy mama volt, 
így aztán nem csoda, hogy teljes hivatalos 
nevét – a Paor Zoltán-
né Géczy-Kozák Évát 
– csak kevesen ismer-
ték. Olyan kertvárosiak 
azonban, akik ne ha-
lottak volna róla, csak 
nagyon kis számban 
fordulhattak elő a XVI. 
kerületben. Ő ugyan-
is mindig „jelen volt”, 
mindig csinált valamit, 
ami összeforrt a nevé-
vel.  

Kerületünk közismert lokálpatriótája, a 
mai Helytörténeti Gyűjtemény elődjének, a 
Corvin Helytörténeti Clubnak megalapítója, 
a helytörténeti kutatások úttörője 1922. má-
jus 7-én született Óbudán. Felkészülten in-
dult neki az életnek, hiszen az Irgalmas Nő-
vérek kereskedelmi szakiskolája után 1950 
és 1952 között újságíró iskolát végzett, majd 

mellé még a Közgazdaság-
tudományi Egyetem kétéves 
reklám szaktanfolyamán is 
oklevelet szerzett. 1968 és 
1972 között pedig a Honis-
mereti Akadémián bővítet-
te tudását, amelyet később 
főként helytörténeti mun-
káiban tudott hasznosítani. 
Sokféle képzettsége ellenére 
gépírónőként kezdte ke-

nyérkereső pályáját, ám hamarosan átkerült 
az Iparügyi, majd a Könnyűipari Miniszté-
riumhoz, ahol már feladata volt az újságírás 
is. Öt évvel később elég erőt érzett magában 
ahhoz, hogy szabadúszó újságíróként is pró-
bára tegye magát. Ekkor volt olyan időszak, 
amikor öt lapnak is dolgozott. Szerkesztője 
volt az Ikarus-újságnak is, nyugdíjazása 
előtt pedig a XVI. Kerületi OTP reklámszer-
vezőjeként dolgozott.

Kerületünkben elsősorban elkötelezett 
helytörténészként vált ismertté. 1970-ben ala-
kult meg a Corvin Klub, amelynek munkájá-
ban a kezdetektől fogva részt vett, majd 1976-
ban elnöke lett. Nevéhez fűződik az 1980-ban 
kiadott Corvin Hírnök helytörténeti folyóirat 
húsz évfolyamának megjelentetése és gon-
dozása. Szintén az ő vezetésével készültek 
azok a kiadványok, amelyek kerületünk év-
fordulói, nevezetesebb eseményei tiszteletére 
jelentek meg, mint például a Cinkota IX évszá-
zada vagy a Mátyásföldi Repülőtér története. 

1992-től 2002-ig ő látta el a Corvini Domini 
– Mátyásföldiek Lapja című negyedévenként 
megjelenő kiadvány főszerkesztői teendőit 

is. Közben fáradhatat-
lanul szervezte a hely-
történettel kapcsolatos 
rendezvényeket: 1980-
as kezdettel Helytör-
téneti Vándorkiállítást 
készített és helytörté-
neti vetélkedőket szer-
vezett iskolák számára, 
1988-ban Cinkota 900 
éves évfordulójának 
tiszteletére megszer-
vezte egy emlékoszlop 

felállítását, 1992-ben Batthyány Ilonának, 
Cinkota nagylelkű mecénásának állíttatott 
emléktáblát. 1996-ban Baross Gábornak, a 
vasminiszterként emlegetett, sikeres állam-
férfinak készült egy emlékszobor, és ő szer-
vezte meg az első Repülőnapot az egykor 
híres Mátyásföldi Repülőtéren.

Része volt a később évente ismétlődő Cin-
kotai Napok közösségi rendezvény beindí-
tásában is, amely hamarosan hagyománnyá 
vált. Ezekben a munkákban természetesen 
voltak lelkes segítői, de az ötletgazda és az 
események motorja mindig ő volt. Majd 92 
évesen még volt ereje könyvet írni. Ekkor je-
lent meg a Humorzsák című kötete, amelyben 
csupa nevetésre ingerlő történet sorakozik. 
Munkásságát 1968-ban Reklám nívódíjjal, 
1986-ban Budapestért kitüntetéssel, 2006-ban 
pedig Budapest Főváros XVI. Kerületéért ki-
tüntetéssel ismerték el.

Paor Éva úgy élt, hogy nyomott hagyott 
maga után, életműve még hosszú ideig fel 
fogja idézni szelíd derűjét, a kerület közössé-
ge számára hasznos tevékenységét.

Emlékét most már nem csak számtalan do-
kumentum, fotó és kiadvány őrzi, hanem a 
templomkert kerítése előtt egy emléktábla is 
az ő tiszteletére ültetett emlékfa tövében. 

MÉSZÁROS TIBOR

Paor Lilla Paor Emőke

Az emlékezők
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Fülöp Bea magyartanár, újságíró, egykori rádióriporter köszön-
tötte a Ligetbe érkezőket, és elmondta, milyen gazdag program 
szórakoztatja majd a nap folyamán az ünneplőket.

A színpadi műsor egy gyerekeknek szóló bábjátékkal kezdődött, 
amelyben Lúdmilla és Gúnárpi mesélte el Lúdas matyi és Döbrögi 
uram kissé módosított történetét. Majd Rutkai Bori és zenésztár-
sai adtak szintén gyermekeknek szóló koncertet sok vidámsággal, 
humorral megtűzdelve.

Délelőtt 10 órakor kezdődött az Erzsébet-ligetben a majális, de a környező utcák már 10 óra előtt 
megteltek parkoló autókkal, ami sok látogatót ígért. A jóslat valóban be is vált, hiszen az időjárás is 
kedvezett az ünneplőknek, és a Színház rendezvényszervezői által összeállított programajánlatot is 
vonzónak találhatták a Kertváros lakói.

MAJÁLIS 
reggeltől estig

Délben az Önkormányzat vezetői néhány lelkes önkéntes közre-
működésével és karizmuk egyesített erejével felállították a színes 
szalagokkal díszített májusfát. 
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Ezután a kertvárosi tehetségek tánccsoportjai váltották egymást 
a színpadon: a Jamland Hip-Hop, a Taylor Diamond Dance, az 
Angel Dance TSE, a Mazotti és a Vanted Hip-Hop mutatták be 
táncprodukciójukat.

Látnivaló azonban nem csak a színpadon volt, hanem szinte a 
liget minden négyzetméterén várta a gyerekeket valamilyen iz-
galmas ügyességi, logikai, memóriát igénylő, vagy csak egyszerű-
en szórakoztató játéklehetőség. A jól megválasztott kínálat fényes 
bizonyítéka volt, hogy semelyik játszóhely nem volt szabad egy 
pillanatra sem, mindegyiknél sorban álltak a játékra váró kicsik és 
nagyok. A résztvevők ezeken a helyeken fabatkákat kaptak, ame-
lyek alapján két alkalommal is értékes nyereményeket sorsoltak 
ki.

Az első sorsolás 15 óra körül volt, majd egy csoport ritmikus-
gimnasztika gyakorlatokkal szórakoztatta a közönséget, és még 
két további csapat, az Adonika és Kreadance is bemutatta tánctu-

dását, majd az örökifjú Kossuth- és 
Jászai Mari-díjas Oszvald Marika 
előadóművész operett összeállítá-
sa következett a már tapasztaltabb 
korosztály szórakoztatására.

A folytatásban a Liget Táncaka-
démia lépett a színpadra, majd 
a Kreatív Kráter Kör gólyalábon 
közlekedő óriásai mutatták be a kö-
zépkort idéző, zászlólengető pro-
dukciójukat. Őket a Láma Street 
Band fúvószenekar követte, akik 
egyesítették a rezesbanda és a me-
netelő tűzoltózenekar erényeit, így 
nyújtva át egy nagyon szórakoztató 
összeállítást a hallgatóságnak.

Ezután ismét sorsolás kö-
vetkezett, amelynek nagy 
tétje volt. A főnyeremény 
egy 26-os, természetesen 
sebességváltóval felszerelt 
kerékpár volt, amely ezúttal 
Rákospalotára került, mert 
akinek kedvezett a szerencse 
– Hajdu Szofi Anna –, onnan 
érkezett édesanyjával.

Az este közeledtével a 
háromtagú Belvárosi Be-
tyárok, a felnőttbarát gye-
rekdalok előadói léptek a 
színpadra interaktív pro-
dukciójukkal.

A majálist a Bälga zenekar 
zárta különös hangulatú és 
fénytechnikát alkalmazó, de 
nagysikerű produkciójával.

MÉSZÁROS TIBOR
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Amint azt Kápolnai Andrea elnök el-
mondta, Örményország volt a történelem 
első keresztény országa, és ez a tény val-
lásháborúkhoz vezetett a nagyrészt isz-
lám ázsiai környezetben. Az I. világhábo-
rú idején Örményország még az Oszmán 
Birodalom része volt, akik gyűlölték a 
keresztényeket, és 
1815 és 1923 között 
mindent elkövettek 
az örmények teljes 
megsemmisí tése 
érdekében. Ennek 
következménye -
ként a zsidó holo-
kauszthoz hasonló 
népirtást kellett 
e l s z e n v e d n i ü k , 
amely a XX. század 
első etnikai alapú 
népirtásaként vo-
nult be a világtör-
ténelembe. A törökök a lakosságot rész-
ben kiirtották, 1,5 millió örményt pedig a 
sivatagba száműztek, ahol étlen-szomjan 
szintén a biztos halál várt rájuk. Ennek a 
drámai eseménynek a 111. évfordulóján 
idézte fel kerületünk örmény közössége 
az akkor történteket.

A Csak magunk vagyunk címmel bemu-
tatott zenés, történeti, irodalmi előadás 

szereplői – Haik Viktória, Kovács Olga, 
Flora Hambardzumyan, Tóth András és 
ifj. Diramerján Artin – a tragédiára emlé-
keztető szemelvényeket adtak elő. Díszle-
teként pedig az a kiállítás szolgált, amely 
az örmények megpróbáltatásaira, szenve-
déseikre és az ez ellen küzdeni próbáló 

kiemelkedő személyiségeire emlékeztetett 
az évforduló alkalmából.

Ez a folyamat azonban sajnos a mai na-
pig nem ért véget teljesen, hiszen három 
évvel ezelőtt a híradások tele voltak azzal, 
hogy Kazahsztán – amely a törökökhöz 
hasonlóan szintén muszlim ország – elfog-
lalta Hegyi Karabahot, amely az örmény 
állam területét képezte, és onnan 300 ezer 

Csak magunk vagyunk
A XVI. kerületi Örmény Önkormányzat megemlékezést tartott a 
Táncsics utcai civil házban az örmény genocídium emlékére az 
Urartu Örmény Színház közreműködésével. A megemlékezésen 
részt vett Kovács Péter polgármester is.

örményt üldöztek el. A magát keresztény-
nek valló orosz ortodox egyház ebben a 
konfliktusban a muszlimok oldalára állt, 
magukra hagyva az egykor a Szovjetuni-
óhoz tartozó Örményországot.

A 111. évfordulón ezekre az örmények 
számára fájdalmas történelmi események-
re emlékeztetett a kiállítással egybekötött 
emlékműsor.                                               M.T.     

Haik Viktória Tóth AndrásKovács Olga ifj. Diramerján Artin 

DR. HARANGOZÓ IMRÉT 
90. születésnapja alkalmá-
ból köszöntötte Kovács Pé-
ter polgármester.

Harangozó Imre Jászfényszarun 
született. Ott kezdte iskoláit, később 
pedig a premontrei rend által fenn-
tartott gödöllői intézetbe iratkozott 
be, de azt a kommunista hatalom 
megszűntette, így Jászberényben 
folytatta középiskolai tanulmányait. 
Végül Hatvanban érettségizett, és 
részben édesapja javaslatára, rész-

ben saját felismerése alapján – mivel úgy látta, a beszolgáltatá-
sok miatt a gazdálkodókat időről időre kifosztják – jelentkezett 
az Orvosi Egyetemre. Föl is vették, el is végezte, és belgyógyász 
szeretett volna lenni, de akkor a végzősök nem mindig dönthet-
tek önállóan, így kissé kényszerből sebész lett. A gyöngyösi kór-
házban egy kiváló főorvos, Niedermüller Ferenc vette a szárnyai 
alá, akinek sokat köszönhetett. (A főorvos fia, Niedermüller Péter, 
most Erzsébetváros polgármestere.) Niedermüller főorvost a párt 
ki akarta mozdítani pozíciójából, de a kórház dolgozói kiálltak a 
köztiszteletnek és nagy szakmai elismerésnek örvendő főorvos 
mellett, így sikerült megőriznie főorvosi székét. 

Folytatva Harangozó Imre életrajzát, öt év gyöngyösi munkavi-
szony és a szakvizsga megszerzése után Hevesre került, és onnan 

ment nyugdíjba a Hevesi Rendelőintézet sebészeti szakrendelő-
jéből. 

Felesége szintén orvos, gyermekgyógyász, akivel 1963-ban kö-
tött házasságot. Egy lány- és egy fiúgyermekük született, lányuk 
a XV. kerületben bőrgyógyász, fiuk Hatvanban sebész. Négy uno-
kájuk van, akik közül az egyik fogorvos, úgyhogy orvosokból 
nincs hiány a családban. A polgármester hosszú élet titkát firtató 
kérdésére Imre bácsi azt válaszolta, hogy a titok az élet minden 
területére kiterjedő mértékletesség, ami bizonyára jó irányba hat 
az életkort illetően.

Isten éltesse Imre bácsit még nagyon sokáig erőben, egészség-
ben! 
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Szakál Péter egészségügyi referens tájé-
koztatta a versenyre jelentkezett 9 csapa-
tot a legfontosabb tudnivalókról, a ver-
seny szabályairól és követelményeiről. 
Az indulók között nem csak iskoláskorú 
résztvevők voltak, a benevezettek között 
találtuk a Készenléti Rendőrség felnőttek-
ből álló csapatát is. Majd miután Müller 
Kinga, a XVI. kerületi Vöröskereszt elnöke 
és Hámoriné Hársch Ildikó is köszöntötte 
a megjelenteket, kezdetét vette a megmé-
rettetés.    

Kilenc baleseti helyszínt készítettek elő 
a rendezők, amelyek közül a legkevesebb 
lélekjelenlétet az az állomás igényelte, 
ahol még csak elméleti kérdésekre kellett 
válaszolni egy tesztlap kitöltésével. Ám 
voltak „nagyon rázós” feladatok is. Példá-
ul nagyon találékonynak kellett lenniük a 
versenyzőknek, amikor az egyik helyszí-
nen egy fuldokló fiatalember és egy vérző 
orrú, jajgató ifjú hölgy között kellett meg-
osztaniuk a figyelmet helyes sorrendben. 
Kevésbé véres sérülésekkel kapcsolatban 
is kellett intézkedniük a versenyzőknek, 
például az eleséskor a fejét erősen beütő, 
vagy a lábra állni nem tudó imitátorok ese-
tében. De alig volt olyan, aki nem szisszent 
föl, amikor az egyik állomáson azzal szem-
besültek, hogy a földön fekvő fiatalember 

gyomrából egy kés markolata áll ki vértől 
tocsogó környezetben.

Minden helyszínen szakemberek bírálták 
el az intézkedés szakszerűségét, a helyes 
sorrendet, a mentők értesítésének pontos-
ságát, vagy a segélynyújtás gyorsaságát. 
A csapatok teljesítményét pontokkal ju-
talmazták, és az eredményt százalékban 
határozták meg. A verseny végén nem 
sorrendet állapítottak meg, hanem arany, 
ezüst és bronz minősítésekkel rangsorol-
ták a csapatokat. A legjobbak nem csak 
ajándékokat és oklevelet vehettek át, ha-

Elsősegélynyújtó verseny
A Sashalmi Tanoda Általános Iskola a Vöröskereszt bázisiskolája, 
ahol Genczlerné Sarkady Eleonóra tanárnő évek óta szívügyének 
tekinti az iskola kapcsolatát a XVI. kerületi Vöröskereszttel, azon 
belül pedig kiemelten fontosnak tartja az elsősegélynyújtás tudni-
valóinak minél szélesebb körben történő terjesztését. Ebből a kap-
csolatból adódóan már ötödik alkalommal biztosította a Tanoda 
a helyszínt az Ifjúsági Vöröskereszt rendezésében megtartott ke-
let-pesti területi versenynek. Országos szinten pedig ez már az 54. 
elsősegélynyújtó verseny volt.

A Herman Ottó iskola győztes csapata A Tanoda ezürtérmesei 

nem bejutottak a május végén megrende-
zendő fővárosi fordulóba is.

Az általános iskolás kategóriában arany 
fokozatot ért el a Herman Ottó Általános 
Iskola, ezüst fokozatot a Sashalmi Tanoda 
Általános Iskola, a középiskolás korosz-
tályban pedig a Kőbányai Szent László 
Gimnázium csapata érdemelte ki az arany 
fokozatot.

MÉSZÁROS TIBOR 

Szakál Péter, Müller Kinga 
és Hámoriné Hársch Ildikó  



XVI.  Kerület i  Újság10

A turisztikai ágazat kilátásai nem túl bizta-
tóak – erre figyelmeztetett Anja Karliczek, 
a Bundestag turisztikai bizottságának el-
nöke. A politikus szerint nem érdemes il-
lúziókat kergetni, az utazás költségei emel-
kednek, a globális bizonytalanságok miatt 
pedig az utazás is kockázatosabbá válhat.
FELSZABADÍTOTT TARTALÉKOK
A drágulás fő oka az energiaárak tartósan 
magas szintje. A repülőgépekhez használt 
kerozin ára jelentősen megnőtt, ami beépül 
a jegyárakba. Ez nemcsak a nemzetközi, de 
a belföldi járatokat is érinti, ezért az uta-
soknak minden eddiginél mélyebben kell 
a zsebükbe nyúlniuk.

A helyzetet tovább súlyosbítja a geopo-
litikai feszültség, az iráni háború miatt 
blokád alá vont Hormuzi-szoros, amely 
komoly zavarokat okoz az üzemanyag-el-
látásban. Szakértők szerint akár már rövid 

távon is hiány alakulhat ki Európában, 
ami még tovább növelheti az árakat és kor-
látozhatja a légi forgalmat. Németország 
egyelőre tartalékok felszabadításával biz-
tosítja az ellátást, de a nemzetközi helyzet 
továbbra is kiszámíthatatlan.
TÖRÖLT JÁRATOK
Anja Karliczek szerint különösen az ázsi-
ai és közel-keleti járatok esetében nő a bi-
zonytalanság. Valós veszély, hogy a nya-
ralók nem érik el úti céljukat, vagy nem 
jutnak haza – figyelmeztetett a politikus, 
aki azt javasolja, hogy az utazók folyama-
tosan kövessék a híreket, és alaposan ter-
vezzék meg útjaikat.

A légitársaságok már reagáltak a növek-
vő költségekre. Németország vezető légi-
társasága, a Lufthansa mintegy 20 ezer rö-
vid távú járat törlését jelentette be a nyári 
menetrendben. 

Csak óvatosan: 
kevés szárny lesz vágyainknak
Biztos emlékeznek az egykorvolt Malév szlogenjére: szárnyakat adunk vágya-
inak. Jól hangzik ma is, de a repülni vágyókat óvatosságra inti a közel-keleti 
helyzet miatt egyre drágább és – ami aggasztóbb – egyre kevesebb kerozin. 
Brindisi repülőterén már volt, hogy elfogyott az üzemanyag, más olasz légikikö-
tőkben korlátozást vezettek be. A Lufthansa már ezres nagyságrendben törölte 
járatait a nyári menetrendjéből. A Bundestag turisztikai bizottságának elnöke 
szerint valós veszély, hogy a nyaralók nem érik el úti céljukat, vagy nem jutnak 
haza. De van, aki nem aggódik: a Wizz Air vezérigazgatója nem gondolja, hogy 
a légitársaság kifogyna a repülőgép-üzemanyagból.

A magyar utazóközönség által prefe-
rált fapadosok optimistábbak. Michael 
O’Leary, a Ryanair vezérigazgatója úgy 
nyilatkozott, hogy a járatok 5-10 százalékát 
is törölhetik a nyári időszakban, ha az iráni 
konfliktus elhúzódik. Váradi József, a Wizz 
Air vezérigazgatója áprilisban újságírók-
nak arról beszélt, hogy a légitársaság a nyá-
ri időszakra vonatkozó üzemanyagigény 
70 százalékának fedezetével rendelkezik.
A JÖVŐ ITT VAN
Ursula von der Leyen Strasbourgban, az 
Európai Parlament plenáris ülésén április 
végén arra figyelmeztetett, hogy a közel-ke-
leti konfliktus következményei hónapokig, 
sőt akár évekig is érezhetők lehetnek. Az 
Európai Bizottság elnöke kiemelte, hogy 
a konfliktus mindössze 60 napja alatt az 
EU több mint 27 milliárd euróval többet 
volt kénytelen fosszilis energiahordozókra 
költeni anélkül, hogy ténylegesen többet 
importált volna. Az uniós vezető szerint a 
megoldás egyértelmű: csökkenteni kell a 
külső energiafüggőséget, és erősíteni kell 
a saját, megfizethető és tiszta energiaforrá-
sokat, beleértve a megújulókat és a nukle-
áris energiát is, a technológiasemlegesség 
elvének tiszteletben tartásával.

KISZLER FERENC

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetkezeti lakóépületek 
VILLÁMVÉDELMI RENDSZERÉNEK KORSZERŰSÍTÉSE, 

SZABVÁNYOSÍTÁSA pénzügyi támogatására

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testü-
letének a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetkezeti lakóépüle-
tek villámvédelmi rendszerének korszerűsítése, szabványosítása 
pénzügyi támogatásáról szóló 26/2024. (XI. 21.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: Rendelet) alapján a Polgármester a kö-
vetkező pályázati felhívást teszi közzé:
A pályázat célja:
Jelen pályázat célja, hogy Budapest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) vissza nem térítendő 
támogatást nyújtson a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetke-
zeti lakóépületek villámvédelmi rendszerének korszerűsítéséhez, 
szabványosításához.
Pályázat benyújtásának feltételeiről, a villámvédelmi rendszer 
korszerűsítésével, szabványosításával kapcsolatos műszaki elvárá-
sokról, az önkormányzati támogatás formájáról, mértékéről, inten-
zitásáról, a folyósítás feltételeiről és ütemezéséről, a benyújtandó 
dokumentumokról, a hiteles másolat elkészítésének módjáról min-
den részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható az Önkormányzat 
honlapján, a bp16.hu/hirek/palyazatok oldalra kattintva 
A pályázatok benyújtási módja, helye: elektronikus úton (e-ma-
il cím: gazdalkodas@bp16.hu) 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. június 30.  
A pályázat beadásával kapcsolatos további kérdések esetén a 40-
11-583-as telefonszámon, a pályázat műszaki tartalmával kapcso-
latos kérdés esetén a gazdalkodas@bp16.hu email címen érdek-
lődhetnek. 

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testüle-
tének a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetkezeti lakóépületek 
utólagos hőszigetelésének pénzügyi támogatásáról szóló 4/2020. 
(I. 24.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) alap-
ján a Polgármester a következő pályázati felhívást teszi közzé:
A pályázat célja:
Jelen pályázat célja, hogy Budapest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) vissza nem térítendő 
támogatást nyújtson a XVI. kerületi társasházi és lakásszövet-
kezeti lakóépületek, homlokzati, tető- és pincefödém, valamint 
homlokzati végfalak hőszigeteléséhez, akadálymentesítéséhez, 
függőfolyosóinak felújításához.
A pályázat benyújtásának feltételeiről, a pályázat keretében tá-
mogatható költségekről, az utólagos hőszigeteléssel kapcsolatos 
műszaki elvárásokról, a függőfolyosó felújításával kapcsolatos 
műszaki elvárásokról, az önkormányzati támogatás formájáról, 
mértékéről, intenzitásáról, a folyósítás feltételeiről és ütemezésé-
ről, a benyújtandó dokumentumokról, a hiteles másolat elkészíté-
sének módjáról a pályázatok benyújtásának módjáról és helyéről, 
valamint a pályázatok feldolgozásáról, értékeléséről és a támoga-
tási szerződés megkötéséről minden részletre kiterjedő tájékoz-
tatás olvasható az Önkormányzat honlapján, a bp16.hu/hirek/
palyazatok oldalra kattintva.
A pályázatok benyújtásának határideje: 2026 június 15. 
A pályázat beadásával kapcsolatos további kérdések esetén a 
40-1-583-astelefonszámon, a pályázat műszaki tartalmával kap-
csolatos kérdés esetén pedig a gazdalkodas@bp16.hu e-mail cí-
men érdeklődhetnek.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a XVI. kerületi társasházi és lakásszövetkezeti lakóépületek 
UTÓLAGOS HŐSZIGETELÉSÉNEK pénzügyi támogatására
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A Rácz Aladár Zeneiskola gordonkata-
nárai rengeteget szerepelnek az iskola és 
a kerület rendezvényein trióban és más 
hangszerekkel kibővült formációkban is, 
és lelkesen készítik fel növendékeiket a 
regionális, országos és nemzetközi zenei 
versenyekre – nagy sikerrel. Az iskola 
egyik legrégebben alakult együttese, azaz 
a Cselló együttesünk a több éve gordonkát 
tanuló növendékeket fogja össze immáron 
40 éve, vezeti be a kamarazenélés, együtt 
játszás rejtelmeibe. 

Hadd büszkélkedjünk az idei tanév ver-
senyein elért eredményekkel!

XII. Országos Bihari János Gordonka és 
Kamarazenei Verseny (Abony, 2025. no-
vember 19-20.), szóló kategóriában: Végh 
Zafira – arany-, Dénes Zoé – arany-, Amb-
rus Bálint –arany-, Harmónis kamaraze-
nekar – arany-, Harmónia vonós kamara 
– ezüst minősítés.

Halász Ferenc Tehetségkutató verseny 
(2026. március 28.): Dénes Zoé – kiemelt 
arany és különdíj.

X. Banda Ede Regionális Csellófesztivál 
(2026. március 30., 31., április 1.): Végh 
Zafira Cserne – kiemelt arany-, Dénes Zoé 
– kiemelt arany-, Ambrus Bálint – arany-, 
Bóta Bálint – ezüst-, Marik Piroska – ezüst-, 
Molnár Barnabás – ezüst minősítés.

Az V. Nemzetközi Törökszentmiklósi 
Gordonkafesztiválra Végh Zafira Cserne 
készül,  a Danubia Talents Nemzetközi 
online verseny eredményeit Dénes Zoé, 
illetve a „Kis Zeneszerző” online verseny 
eredményeit Bóta Bálint várja nagy izga-
lommal. 

Április 22-én nagy örömmel tartottunk 
vonós hangszerbemutatót a Táncsics Isko-
la kisiskolásainak a felsorolt versenyeken 
résztvevő csellista – bőgős és hegedűs – 
növendékekkel.

Olasz Katalin az alábbi tud-
nivalókkal hozza közelebb a 
nézőket az általa alkalmazott, 
megtévesztően egyszerűnek 
tűnő, ám sok gyakorlatot és 
stílusismeretet igénylő kifeje-
zésmódhoz:

Kínában a bemutatott stílusban 
már a IV. századtól a X. századig 
terjedő időszakban hoztak létre ké-
peket a hivatalnokok, az úgyneve-
zett írástudók. A XIX. században 
a modern festők egy része ismét 
ebben a stílusban alkotott, ragasz-
kodva az eredeti szimbolikához.

Ez a festészeti stílus a nyugati 
festészettől alapjaiban különbö-
zik számtalan jellemzőjében. Nem egy keretbe 
foglalt állókép bemutatása történik, hanem a 
néző bevonásával, annak képzelőerejében bízva 
a természet elevenedik meg a művekben. Azaz 
a végső kép közös alkotásként, a szemlélő agyá-
ban születik meg, néhány, a művész által alkal-
mazott eszköz használata következtében.

Alapvető a vonalesztétika. Itt az üres tér nem 
hiány, hanem a nézőre van bízva annak kitöl-

tése. Nincs időbe helyezés, nincs 
napszak, nincs évszak, nincs nap-
sütés és nincs árnyék sem.

Nincs aranymetszés aránysza-
bály, nincs semmilyen szabályos-
ság, nincs szimmetria. Viszont 
van történetmesélés, gazdag 
szimbolika, elgondolkodható 
absztrahálás, eszközként pedig 
tónus és perspektíva. A természe-
tábrázolás során kő és sziklaszerű 
alakzatokat, különféle nem konk-
rét típusú fák metszeteit látjuk, 
jellemző a bambusz, a szilvafa-
ág, az orchidea, a krizantém és a 
lótusz, valamint a madarak és a 
kisállatok.

A tájképeket nézve a szem kíváncsian baran-
gol a képen, a bemutatott történet megfejtése 
elmélyülésre késztet. A víz mindig jelen van – 
például tengerek, tavak, vízesések –, de konkrét 
megjelenítés helyett valójában a néző képzeli 
oda a tárgyi utalások alapján, mint például a 
dzsunkák, a hidak. A tájba simulnak az ember 
alkotta építmények, a pavilonok, templomok, 
lépcsők, hidak, hajók.

A festő eszközei a koromból készült tus, a 
rizsszár eredetű vékony rizspapír, és az egy 
ecsetben is többféle minőségű és hosszúságú 
állatszőrből összeállított ecset. Különféle ál-
latszőrök adják az ecsetek nagy vízvisszatartó 
képességét, ezért a nedves, hegyes ecsettel egy 
mozdulattal lehet nagyon eltérő vastagságú, 
hosszú vonalakat festeni, speciális kéztartással. 
A kínai akvarellfesték annyira dús pigment-
ben, hogy képes a tömény tusfestést is elfedni. 
Viszonylag kevés színt alkalmaznak absztrakt 
megjelenítésben, elsődleges a földszín (okker), 
az ásványszínek (ciánkék), jádeszínek (mala-
chitzöld, cinóber és a mangó. E műveimen az 
aláírást a cinóberszínű pecsétem jelenti, amely 
kínai írásjelekkel az alkotó valamilyen jellem-
zőjére utal – írta a kiállított művek mellett 
olvasható tájékoztatóban Olasz Katalin.

A kiállítás június 3-ig tekinthető meg 
munkaidőben (érdeklődni a Polgármeste-
ri Hivatal recepcióján lehet a 40-11-400-as 
telefonon). 

M.T.

A cselló szerelmesi
A cselló – vagy más néven gordonka – nagyobb, mint a hegedű és a 
brácsa, de kisebb, mint a bőgő – azaz gordon. Nagy hangterjedelmű, 
mély hangjai kitűnően betöltik a zenekari basszus szólam funkcióját, a 
magas regisztere pedig képessé teszi vezető dallamok eljátszására is, és 
a hegedű után a legdallamosabb vonós hangszer.

A Rácz Aladár Zeneiskola gordonkataná-
rai szeretettel várják e gyönyörű hangszer 
iránt érdeklődőket a felvételiken. Érdek-
lődni a Zeneiskola honlapján lehet: www.
razeneiskola.hu

Lapunkat a második legdallamosabb 
vonós hangszer különleges értékeiről és 
a csellista növendékek zenei versenyeken 
elért eredményeiről a Rácz Aladár Zeneis-
kola csellótanára, Tomhauser Noémi tájé-
koztatta. 

Tussal festettem
Érdekes, kissé rendhagyó kiállítás nyílt az önkormányzat Kovács Attila 
Galériájában. Olasz Katalin, aki önmagát képírónak nevezi, Tussal festet-
tem – tradicionális kínai stílusban című kiállítása nyílt meg április 27-én. 
A kiállítás a hagyományos kínai festészetet mutatja be ebben a stílusban 
készült művek segítségével.
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Arról, hogy mi minden 
várta a gyerekeket és szüle-
iket a Tájházban, Frölichné 
Lendvai Beatrix, a KHEK 
igazgatója tájékoztatta az 
érdeklődőket. A fedett szín 
alatt sokféle kézműves te-
vékenységben vehettek 
részt a gyerekek. Lehetett 
gyöngyöt fűzni, kerámia 
szélcsengőt készíteni, ajtó-
díszeket létrehozni, neme-
zelni és volt arcfestés is. 
Az udvar hátsó részében 
népi ügyességi játékokkal 
lehetett ismerkedni, ve-
szélytelen, puha kardok-
kal vívhattak a harcosabb 
beállítottságú srácok, az 
erősebbek tuskón állva 
próbálták kibillenteni el-
lenfelüket egyensúlyukból, 
lehetett célba dobni, és ha 
a nagy megpróbáltatások-
ban megéheztek, gyúrhat-
tak maguknak lepényt, sa-
ját kezűleg ki is süthették, 
majd bodzaszörppel öblít-
hették le a sebtében elfo-
gyasztott ebédet.

A legnépszerűbbnek a lovaskocsis falu-
járás bizonyult. A kétlovas hintó Cinkota 
legrégebbi részén vitte végig az érdeklődő-
ket egy negyedórás „falunézés” keretében.

Ám nem csak a szabadban voltak érde-

kes dolgok, hanem a táj-
ház patinás épületében is. 
Diavetítéssel egybekötött 
mesefélórákkal, a köztes 
időkben pedig tájházi ide-
genvezetéssel szórakoztat-
ták a megjelenteket. Bemu-
tatták, milyenek is voltak 
azok a háromosztatú, tor-
nácos parasztházak, ami-
lyenekben Cinkota szor-
galmas népének nagy része 
lakott a régi időkben. Sze-
rencsére sok földműves- 
és ház körül használatos 
szerszám is megmaradt, 
amelyeket szintén meg le-
hetett tekinteni. Lehetett 
vásárolni is, például virá-
gokat, palántákat, kisebb, 
textilből készült ajándék-
tárgyakat, szójagyertyát, 
sőt, még könyvet is. Meg-
jelent ugyanis a KHEK első 
gyerekeknek szóló könyve 
Kertváros gyerekeknek cím-
mel. Ebben egy család fel-
kerekedik és bejárja a XVI. 
kerület nevezetességeit, 
fontosabb helyszíneit, épü-

leteit, emlékműveit és az olyan természeti 
kincseit, mint a Szilas-patak vagy a Nap-
lás-tó.  

Végül a táncos kedvű látogatók legna-
gyobb örömére megérkezett a kistarcsai 

Itt a tavasz
A Cinkotai Tájházban április 25-én jelentették be, hogy kerületünkbe vis�-
szavonhatatlanul megérkezett a tavasz, és ebből az alkalomból a Kert-
városi Helytörténeti és Emlékezet Központ (KHEK) munkatársai színes 
tavaszköszöntő programot állítottak össze kicsik és nagyok számára a 
Tájház kertjében és épületében is.

Pannónia Néptáncegyüttes tánctanára, 
Móca bácsi (Máté Móric), és kezdetét vet-
te a rendezvény záróprogramja, amely a 
Táncmulatság címet kapta.

Akinek felkeltette az érdeklődését a Táj-
ház tavaszköszöntő rendezvénye, hasonló 
hangulatú és kínálatú nyári hagyományőr-
ző napközis táborokban vehet részt július 
20. és augusztus 14. között. Cím: 1165 Bu-
dapest, Veres Péter út 157.  
Telefon: + 36 1 604 83 42, 
e-mail: emlekezetkozpont@bp16.hu

MÉSZÁROS TIBOR
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Helytörténet
Retúrjeggyel a múltba
Örömmel adjuk hírül, hogy nemrég megújult a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ 
Veres Péter út 155–157. sz. alatti kiállítóterében látható, kerületünk régészeti emlékeiből ízelítőt 
adó tárló. A Budapesti Történeti Múzeum gyűjteményeiből kölcsönzött eredeti tárgyak mellett 
egy új, gazdagon illusztrált tabló is segíti ezentúl a látogatókat lakóhelyünk régmúltjának megis-
merésében. 

A helytörténeti kiállítás ezen része nem előzmények nélkül 
való, hiszen legutóbb 2022 decembere és 2023 júliusa között 
volt e falak közt látható a Múltbéli utazás a Kertvárosban – A 
XVI. kerület régészeti emlékei címmel a Budapesti Történe-
ti Múzeum munkatársai által rendezett időszaki tárlat, azt 
megelőzően pedig szintén állandó jelleggel szerepeltek a 
BTM gyűjteményeiből származó, XVI. kerületi régészeti lele-
tek a helytörténeti kiállításban.

A régészettudomány folyamatos fejlődésével, a feltárt le-
letek és lelőhelyek számának növekedésével a Szilas- és Rá-
kos-patak mentén egykor élt emberek mindennapjairól, tör-
ténetéről is egyre több 
ismerettel rendelke-
zünk. E tudás közért-
hető formában való 
átadása a nagyközön-
ség számára közös 
örökségünk feltárásán 
és megőrzésén túl, a 
jelenkor régész kuta-
tóinak egyik legfonto-
sabb feladata. Ennek 
szellemében igyekez-
tünk a tablón olvas-
ható szövegekkel és 
illusztrációkkal is fel-
kelteni az érdeklődést, 
egyszersmind erősí-
teni a helyi identitás 
múltba nyúló gyöke-
reit, valamint a ránk 
maradt értékek iránti 
elköteleződést és fe-
lelősségtudatot. Az ismeretterjesztés, a 
múzeumpedagógia eszköztára segítsé-
gével ugyanis nem csupán élmény és 
attrakció lehet egy kiállítás, de a szemlé-
letformálás és az oktatás eszköze is. 

A tárlóban kiállított több mint ötven 
tárgy jelentős része az elmúlt években 
a kerületben zajlott régészeti megfigye-
lések, műszeres leletfelderítések során 
került felszínre, egészen friss példáit mu-
tatják tehát a napról napra újabb és újabb 
felfedezésekkel kecsegtető tudományte-
rület kézzel fogható eredményeinek. A 
legrégebbi leleteket a Nógrádverőce út 
mentén mintegy 5000 évvel ezelőtt állt 
késő rézkori településről származó edé-
nyek töredékei képviselik. Láthatók to-
vábbá a népvándorláskorból származó, 
megkapó szépségű ékszerek, honfoglaló 
eleink viselte csüngő, vagy többek közt 
Cinkota Árpád-kori lakosai által több 
mint hét évszázada elhagyott pénzérmék.

Múltbéli utazásunkra indulva elképzelhetjük, hogy ahol az 
aszfaltozott utak, kerítések, lámpaoszlopok, házak és kertek 
töltik be látóterünket, ahol a 45-ös busz fordul, ahol a boltba, 
iskolába, munkába igyekszünk nap, mint nap, ott egykor vad, 
emberi kéz által még sohasem érintett, a természet erői által 
formált és benépesített, végtelenséget sugalló táj terül el, amíg 
a szem ellát. E táj adott otthont az újkőkorban vidékünkre ér-
kező első földműveseknek, majd a bronzkori klánok csillogó 
vértezetű harcosainak, a kelta föld- és kézművesek szorga-
lommal épített, takaros falvainak, a Római Birodalommal hol 
harcban álló, hol szövetkező szarmatáknak, az avar kagán 

napkeletről jött lovas 
népének, honfoglaló 
őseinknek és a legenda 
szerint Mátyás királyt 
vendégül látó cinkotai 
kántornak is. 

Máig a talpunk alatt 
rejtőznek sok helyütt 
a boldogulást e tájon 
kereső elődeink által 
ránk hagyott tárgyi 
emlékek, olyan korok 
tanúiként, melyeknek 
megismeréséhez gyak-
ran az egyetlen forrást 
jelentik. E némának 
látszó, de értő fülek ál-
tal hallható üzeneteket 
közvetítő leletek közül 
tekinthetnek meg tehát 
egy izgalmas váloga-
tást a Kertvárosi Hely-

történeti és Emlékezet Központba érkező 
látogatók, akik a helyszínen a kíváncsisá-
guk mélyebb kielégítésére a kerület régé-
szeti múltjának bemutatását célul tűző, 
2022-ben megjelent, látványos képekkel 
gazdagon illusztrált, a téma szakértői ál-
tal jegyzett kötetet is megvásárolhatják. 

TÓTH FARKAS MÁRTON
régész

Budapesti Történeti Múzeum

Szarmata sírleletek a Diófa utcából (fotó: Szilágyi Nóra, BTM)

Múltbéli utazás a kertek alatt: 
A XVI. kerület régészeti emlékei az őskortól 
a középkorig. 
A Kertvárosi Helytörténeti Füzetek 
57. száma még megvásárolható.
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CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ - ERZSÉBETLIGETI SZÍNHÁZ
1165 Budapest, Hunyadvár u. 43/C

+36 1 401 3060 • info@kulturliget.hu 
KULTURLIGET.HU • facebook.com/kulturliget 

instagram
/erzsebetligetiszinhazfacebook.com/kulturligetKULTURLIGET.HU • KULTURLIGET.JEGY.HU

Állandó programjaink helyszíne: 
Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Köz-

pont, 1165 Budapest, Veres Péter út 157.

NÉMET TÁRSALGÁSI KLUB 
Vezetője: Karolin Sztehlo. Időpontok: Május 18., 

Június 1., 15. (hétfő) 17:30-18:30. 

KÓRUS a sváb és német dalkincs ápolására 
Kórusvezetők: 

Csőváriné Gurubi Judit és Nyikos Edit. 
Próbák ideje: MÁJUS 12., 19., 26., 

JÚNIUS 2., 9., 16. (kedd) 18:00-19:00-ig

Aktuális programok:
Május 30.: XXXIII. Csömöri Napok 16:30 körül 
szerepel a Freundeskreis Rosmarin kórus
Június 4., 16:00: Nemzeti Összetartozás Nap-
ja, szerepel a Freundeskreis Rosmarin kórus
Június 13.: Kirándulás (Herend - Városlőd)

FIGYELEM! Június 17-től 
NYÁRI SZÜNET AUGUSZTUS VÉGÉIG.

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI 
NÉMET ÖNKORMÁNYZAT 
1163 Bp., Havashalom u. 43. 

Tel.: +36-20/956-7014, Péteri Ildikó
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A tavalyi világbajnoki arany után, Csé-
pány Nikolett egy újabb aranyéremmel 
érkezett haza a fitness fővárosából, a spa-
nyolországi Santa Susannából. Igaz, most 
nem a saját kategóriáját nyerte meg, ha-
nem egy újat, a Fitt and Beautyt, ahol a 164 
cm alattiakkal versenyzett. Ezzel ebben az 
új kategóriában Magyarország nyerte meg 
először az európa-bajnoki aranyérmet. Az 
acrobatikus fitness kategóriában mind ju-
nior, mind felnőtt korosztályokban az elő-
kelő negyedig helyezésig jutott.

Szabó Petra világversenyen nem először 
végzett értékes pontszerző helyen. Most 
junior korosztályban ötödik lett az artistic 
fitness kategóriában, de a felnőttek verse-
nyében előrébb tudott lépni, és a negyedik 
helyet szerezte meg. A Fitt and Beauty ka-
tegóriában a 164 cm felettiek népes mező-
nyében az ötödik helyet érte el.

Két új Mazotti SE versenyző is színpadra 
lépett. Az egyik Pesti Janka, aki juniorként 

ígéretes versenyzéssel és színpadi jelenlét-
tel a hatodik helyet szerezte meg a welness 
fitness kategóriában.

Artistic fitness kategóriában Soni Bindia 
a legfiatalabb csapattagként mutatkozott 
be. Bindi szépen versenyzett, és értékes 
tapasztalatokkal indulhat neki az őszi ver-
senyidőszaknak.

Arany az Európa-bajnokságról
Idén 2026. április 30. és május 3. között rendezték meg a fitness és 
testépítő Európa-bajnokságot, ahol négy fővel képviselte hazánkat 
a Mazotti Fitness SE Teszák Marianna vezetésével.

A Márton-ikrek
A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör (VVOBK) a taekwondo 
magyar színekben világsikert aratott ikerpárját, Márton Vi-
vianát és Márton Luanát látta vendégül április 24-i össze-
jövetelén. A csinos ifjú hölgyek már csak sportáguk okán is 
tudnak vigyázni magukra, mégis elkísérte őket édesapjuk, 
nyilván nem testőrként, hanem apa szerepben.

Az esemény Győr Béla, az Olimpiai Akadémia főtitkára köszön-
tésével kezdődött, aki március 15-én rangos elismerésben része-
sült. A magyar olimpiai mozgalomban 
évtizedek óta végzett elkötelezett mun-
kájáért a Magyar Arany Érdemkereszt 
(katonai tagozat) kitüntetésben része-
sült. Győr Béla rendszeres résztvevője 
a VVOBK rendezvényeinek, így a Kert-
városiak régi ismerőseként fogadta a 
gratulációkat és a tapsot. Innentől pedig 
már a lányoké volt a főszerep.

Márton Viviana Tenerifén kezdett  
taekwondózni, majd Madridban, a ko-
rábbi olimpikon finn Suvi Mikkonen 
felügyelete mellett folytatta. 2019-től 
magyar színekben versenyez. 2024-ben 
lett az Újpesti TE sportolója. 2019-ben 
kadét Európa-bajnokságot nyert. 2021-
ben ifjúsági Európa-bajnok lett. A 2023-as felnőtt vb-n a negyed-
döntőben esett ki, augusztusban viszont ifjúsági Európa-bajnok 
lett. 2023-ban a Bukarestben rendezett junior Európa-bajnokságon 
a 62 kilogrammosok mezőnyében aranyérmet szerzett. Ugyaneb-
ben az évben rangos nemzetközi tornát nyert Dél-Koreában, és 
részt vett a lengyelországi Európa-játékokon. A 2024-es párizsi 
olimpiai játékokon 67 kilogrammban aranyérmet szerzett. 2025 
márciusában a frankfurti Európai Olimpiai Bizottság 54. kong-
resszusán vehette át az Európa legjobb fiatal sportolójának járó 
Piotr Nurowski-díjat.

Márton Luana is Tenerifén kezdett taekwondózni, majd ő is, a 
korábbi olimpikon finn Suvi Mikkonen felügyelete mellett folytat-
ta felkészülését. 2019-től magyar színekben versenyez, és szintén 
2024-ben lett az Újpesti TE sportolója. 2023 márciusában az Euró-
pa-játékok 57 kilogrammos versenyének döntőjében ezüstéremig 
jutott a súlycsoportjában. Ugyanebben az évben a bakui világbaj-
nokságról aranyérmesként tért haza. Ezzel pedig az első magyar 
világbajnok taekwondózó lett a sportág történetében. Év végén a 
junior Európa-bajnokságon a 62 kilogrammosok között ezüstér-
met szerzett. Érdekesség, hogy a döntőben ikertestvére, Viviana 
győzte le. A 2024-es párizsi olimpiára nem sikerült kvótát szerez-
nie. 2025 októberében a kínai Vuhsziban rendezett világbajnok-
ságon újból aranyérmet szerzett, váltósúlyban. Két héttel később 

megnyerte a kizárólag a női verseny-
zők száméra kiírt World Taekwondo 
Women’s Open Championships 67 
kilogrammos súlycsoportjának verse-
nyeit is.

Ilyen fényes eredménylistával a tarso-
lyukban érkeztek hozzánk a Márton-ik-
rek, hogy meséljenek pályafutásukról. 
A két élsportoló magyarnak vallja ma-
gát, de beszédükön, kiejtésükön azért 
egy kicsit nyomot hagyott a tenerifei 
és madridi tartózkodás. Edzéseken és 
versenyeken mégis a magyar szív se-
gíti őket a győzelem felé. Mindketten 
nagyon vidám természetűek, így nem 
volt hiány humoros történetekben sem. 

Miközben Riersch Tamás videobejátszásokkal mutatta be sporto-
lói pályájuk egy-egy fontos állomását, mindegyikhez fűztek va-
lamilyen szórakoztató történetet, felidéztek furcsa pillanatokat, a 
történetek azonban rendszerint úgy végződtek, hogy akasztják a 
nyakukba az érmet. A bejátszásokból azonban az is kiderült, hogy 
a sikersorozat mögött mindkettőjük részéről rengeteg munka van.

A több mint kétórás jó hangulatú rendezvény végén Kovács Pé-
ter polgármester és Hóbor Béla, a VVBOK elnöke nyújtotta át ke-
rületünk ajándékait a mindig mosolygó ifjú hölgyeknek.

M.T. 

Teszák Marianna a versenyt követően 
úgy nyilatkozott, hogy volt már eredmé-
nyesebb Eb-jük, de elégedett a verseny-
zők által nyújtott teljesítménnyel, hiszen 
felnőtt korosztályban is értek el kimagasló 
eredményeket úgy, hogy még minden csa-
pattag fiatalkorú.

ANCSIN LÁSZLÓ
Fotók: Breznay – Content Pro 

Középen Csépány Niki

Csépány Niki, 
Teszák Marianna, 

Pesti Janka, Soni Bindia, Szabó Petra 
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A YFT (Youth Football Trophy, azaz Ifjú-
sági Futball Kupa) névre hallgató tornára 
az alábbi klubok neveztek, összesen 54 
csapattal U7, U7 haladó, U9, U10 és U12-es 
korosztályokban: RAFC, Gödi SE, RKSK, 
Kistigrisek, MTK, Ikarus BSE, MLTC, FTC, 
KISE, Soroksár SC, Aranyszarvas SE, Gyáli 
BKSE, Csepel UFC, Rákosszentmihályi SC, 
1908 SZAC BP, FC Esztergom, Gloriett SE, 
II. Kerület UFC, Tehetség SE, CsHC 94 SE, 
Kistarcsai VSC, BP. Honvéd SE, ASI DSE, 
Vasas Kubala Akadémia, Testvériség-Új-
palota SE, Kelen FC, Hegyvidék UFC, 
Nagytarcsa FC, HungarianTalents FC, Bu-
dakeszi LA, Cserkeszőlő SE, UTE Grass-
roots, Brazilok.

A mérkőzések a két szabványméretű 
focipályán kialakított nyolc kispályán zaj-
lottak 13, 15 és 17 perces időtartamokban. 
Május 1-jén minden együtt volt ahhoz, 
hogy egy boldog, önfeledt futballünnep le-
gyen a RAFC-pályán, mivel kellemes idő-
ben nagyon jó körülmények között fociz-
hattak a srácok. 

Amint az általában a kölyök és ifi kor-
osztály esetében lenni szokott, a kisrácok 
rendkívüli lelkesedéstől hajtva és rendkí-
vül ügyesen pofozták a labdát. Szemmel 
láthatólag remek érzékkel másolták le 

mindazt, amit az angol, a spanyol, az olasz 
vagy a német bajnokság legmagasabb szin-
tű futballistáitól láthattak a televízióban. 
Az ügyesebbek káprázatos cseleket mutat-
tak be, és némelyik meccs nem csak ahhoz 
képest volt szórakoztató, hogy nem a fel-
nőttek játszották. Sok szülő és nagyszülő 
lehetett büszke gyermeke vagy unokája 
teljesítményére. 

A zöld füvön egymást érték a mérkőzé-
sek, és mire minden csapat teljesítette a rá 
kiszabott meccseket a következő rangsor 
alakult ki közöttük:

Eredmények:
U7: 1. MLTC, 2. Kistarcsai VSC, 3. Gödi 

SE U6 U7 haladó: 1. FTC fehér, 2. Cser-

keszőlő SE, 3. FTC zöld U9:1. Budakeszi 
LA, 2. RAFC, 3. Hegyvidék UFC U10: 1. 
Vasas Kubala Akadémia, 2. Tehetség SE, 3. 
Gyáli BKSE U12: 1. RAFC, 2. Ikarus BSE, 3. 
1908 SZAC Budapest

Ezen a futballmajálison nem csak a játé-
kosok érezhették jól magukat, hiszen mű-
ködött a büfé is, és egy a Holdról talán sza-
bad szemmel is látható méretű bográcsban 
már a mérkőzések kezdete óta rotyogott a 
gulyás, amelyet Kozma Viktor klubelnök 
és Ernst László alelnök egy-egy kenuevező 
méretű fakanállal óvott a leégéstől.

Abból, hogy a kupát I. Ifjúsági Futball-
kupának nevezték, arra következtetünk, 
hogy ez egy hagyományteremtő rendez-
vény volt, és lesz folytatása.

MÉSZÁROS TIBOR

A Kertváros 
szumóbajnokai
A Magyar Sumo Szakszövetség, 
és a Sziget SC válogatóversenyt 
rendezett a szumó birkózóknak 
Szigetszentmiklóson április 26-án. 

Ebben az évben ez volt a harmadik meg-
mérettetés azoknak, akik a Skóciában 
megrendezendő Európa-bajnokságra válo-
gatottként ki szeretnének jutni. A verseny 
jelentőségét fokozta az is, hogy ekkor lehe-
tett az U18-as korosztályban és a felnőttek 
között is magyar bajnoki címet szerezni.

Szigetszentmiklósra nyolc sportoló uta-
zott érmekért. A 18 évesek közül 80 kg-ban 
Szűts Olivér, 90 kg-ban Szabó-Csomor Do-
rián lett magyar bajnok, Mészáros Balázs 
pedig 60 kg-ban szerzett ezüstérmet. A 
nők között Szabó Csomor Mascha 65 kg-
ban állhatott a dobogó legfelső fokára.

A felnőttek közül Bodor András hozott 
haza aranyérmet, és lett ezzel magyar baj-
nok.

ANCSIN LÁSZLÓ
Fotók: Egri Bálint/szumo.info

I. Ifjúsági Futball Kupa a RAFC-pályán
A főváros XVI. kerületében nemcsak a munka ünnepe volt május 
1-je, hanem a futball ünnepe is. A pazarul felújított RAFC-pályán, 
a Pirosrózsa utca 22-ben, egynapos focikupát rendezett Hámory 
Zoltán utánpótlás edző és a klub vezetősége.

Ezüstérmes RAFC U9

Győztes RAFC U12

Aranyérem: Bodor András

Aranyérem: Szabó-Csomor Dorián

Aranyérem: Szűts Olivér
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Kis kertvárosi rangadó

Alig kezdődött el a Budapest Bajnokságok 2025/26. 
évi tavaszi idénye, a 16 csapatos osztályokban már túl 
vannak a hetedik fordulón.

Az első osztályba frissen felkerült Ikarus csapatára továbbra sem 
lehet panasz. Az eddig lejátszott tavaszi mérkőzések mérlege: 
négy győzelem, egy döntetlen és két vereség (sajnos mindkét ve-
reség hazai pályán történt, a Testvériség és a Flotta ellen). 

Polonkai Attila edző - többek között az Újpest, a Videoton és a 
Puskás volt NBI-es játékosa – fiatal csapata az eddigi 22 mérkőzé-
sen szerzett 39 pontjával közvetlenül az élmezőny után, a hatodik 
helyen áll, ami egy újonc csapattól igen szép teljesítmény.

A II. osztályban szintén 16 csapat szerepel, köztük az MLTC. 
A mátyásföldi csapat szereplése nem túl biztató. Az eddig leját-
szott tavaszi meccsek teljesítménye két győzelem, egy döntetlen 
és négy vereség. Februárban két furcsa eredmény született: előbb 
9-3-ra nyertek a „jónevű” Baráti Bőrlabda FC című társaság ellen, 
rá egy hétre viszont 10-0-ra (!) kaptak ki a Mészöly Focisuli ven-
dégeként. 

Jelenleg 22 forduló után, 23 ponttal a 11. helyen állnak, de a leg-
jobb kieső helyen lévő (14.) csapatnak csupán 3 ponttal van keve-
sebb. Víg László együttesének tehát jó lesz vigyázni.

Valamikor rangadónak számított egy Ikarus-Szentmihály mér-
kőzés. Az Ikarus gyár fénykorában mindig a gyár csapata volt 
erősebb. A nagymúltú RAFC (1913) újjáalakulása után (1991), so-
káig nem találkoztak, mivel a szentmihályi csapat 16 évig az NB 
III-ban szerepelt. A legutóbbi emlékezetes meccs éppen tíz éve, 
a Budapest Kupa döntője volt, 500 néző előtt Csepelen (RAFC- 
Ikarus 2-1). Manapság már ismét az Ika van „felül”, hiszen ők a 
BLSZ I osztályában szerepelnek, a RAFC pedig a II osztályban. 
Mégis létrejött egy kerületi „Kis „derby”: az Ikarus tartalék csapa-
ta ugyanis az előző évben a IV. osztályból felkerült a III.-ba, egy 
csoportba a RAFC-cal.

A két csapat őszi fordulója a Pirosrózsa utcában színvonalas já-
ték után 2-2-re végződött. Ez volt a RAFC egyetlen pontvesztése 

ősszel. Már akkor is látszott, hogy kiváló gárda az Ikarus fiatalok-
ból álló csapata.

A visszavágót március 7-én az Ikarus pályán bonyolították le, az 
osztályhoz képest élénk érdeklődés mellett. 

A RAFC három meghatározó játékosát (a gólvágó Kolozsvári, 
Tóth G., Hazai) nélkülözte sérülések miatt. Meglepetésre az első 
percben a szentmihályi csapat került óriási helyzetbe, de kihagy-
ták. Ezután fokozatosan átvette a játék irányítását az Ika II.  Hogy 
a félidőben „csak” 2-0-ra vezettek, az a RAFC jól védő kapusának 
érdeme volt. 

Érdekesen indult a második félidő. A tíz emberrel játszó RAFC 
(Derdát a 45. percben, teljesen jogosan, kiállította a bíró.)  a 49. 
percben Nagy Vince révén 2-1-re szépített, szorossá téve az ered-
ményt. 

Ezután viszont már nem volt mese.  Teljesen egyértelmű fölény-
be kerültek a mátyásföldi fiatalok, és megérdemelt, fölényes győ-
zelmet arattak, egyértelművé téve, ki a jobb. A mezőny legjobbja a 
18 éves Soós Levente volt, aki négyszer vette be a szentmihályiak 
kapuját. 

Az Ika elleni vereség után a RAFC szintén idegenben értékes 
győzelmet aratott a jóképességű, külföldi játékosokból álló Lions 
FC ellen, és úgy nézett ki, helyre állt a rend. A következő fordu-
lóban azonban nagy meglepetésre súlyos vereséget szenvedtek a 
nem túl acélos Vízművek II ellen, nehézzé téve a feljutásért foly-
tatott küzdelmüket. 

Az élmezőny jelenlegi állása: 
1.	 RAFC	 17 mérk. 	 43 p
2.	 II. Kerület II	 15 mérk. 	 40 p
3.	 Ikarus II	 16 mérk. 	 38 p
4.	 Inter04	 16 mérk.	 28 p

Izgalmas hajrá elé néznek a csapatok.
A IV. osztályban induló RSC csak négy mérkőzést játszott ta-

vasszal: 3 győzelem, 1 vereség. A 13 csapatos csoportban a 7. he-
lyen állnak, 21 ponttal.

VARGA FERENC

Autóval rendelkező hölgy vállal 
takarítást, bevásárlást, gondo-
zást, ügyintézést. 70-540-0577

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 
20-412-0524

Àcs, Bádogos, Tetőfedő. 
Ereszcsatornák javítása, bá-
dogos munkák kivitelezése, 
illetve szerkezeti munkák 
helyreállítása. Viharkárok el-
hárítása akár 24 órán belül.
06-20-994-2573

Nyugdíjasoknak alapítványi alapú 
ingyenes étkeztetés házhoz szállítva.  
06-30743-8177

Munkát keresek rendszergazda munka-
körben, Wi-fi optimalizálás és internet 
sebességellenőrzésre a XVI. Kerületben. 
70-538-1600

Idős néni vagy bácsi gondozását vállal-
nám. 70-200-5377

Eladó ágyneműtartós szekrény, fekete 
TV asztal 5m-es függönytartó karnis, 
ajtórács, 2 személyes kanapé ágyne-
mütartóval. 20-547-6947

INGATLAN
Kiadó 15 nm-es fedett gépkocsi beálló 
családi házban Rákosszentmihály köz-
pontjában 25 E Ft/hó. 20-335-8223

Felújítandó kis kertes házat keresek a 
XVI. és XVII. kerületben. 70-200-5377

Jókain frissen felújított 52nm-es másfél 
szobás lakás kiadó. 30-977-8890

Kiadó egy 46 nm-es, 1,5 szobás, erké-
lyes, II. emeleti lakás. 20-465-9834

Kétszintes üzlethelyiség hosszútávra 
kiadó a Veress Péter úton. 30-977-8890

Hosszabb távra keresek kiadó lakást, 
szívesen segítek házimunkában, be-
vásárlásban. Leinformálható idősebb 
hölgy vagyok. 20-383-0925

Kiadó kertesházi 2 külön nyíló szoba 
leinformálható, csendet igénylő fiatal 
hölgyek részére. Szülőkkel tárgyalok. 
Idegennyelv gyakorlása bérleti díjból 
levonható. 50 E Ft/fő/szoba + rezsi. 30-
440-4356

XVI. kerület, Farkasszőlő utcában 544 
nm-es telken eladó egy bővíthető, jelen-
leg 2 szintes, 200 nm-es újszerű családi 
ház. Irányár: 189 M Ft. 70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló épület-
ben egy szoba, fürdő, főzési lehetőség-
gel 1 személynek kiadó. Internet van. 
aranka41@gmail.com, 20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben, lakótelepen 24 M 
Ft készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KIADÓ 
szép, világos, bútorozott garzonlakás. 
20-377-5403

Lakást vásárolnék saját részre a Szent 
Korona vagy Egyenes lakótelepen, 1–2. 
emeletit. 30-946-2412

Mátyásföldi repülőtér mögött kiskert 
termelő gyümölcsfákkal bérbe adó. 20-
913-4783

Kiadó 40 nm-es családi ház komplett 
felszereléssel, bútorozva. Internet van. 
200 E Ft/hó + rezsi. 20-534-7002

VEGYES
Eladó XXL-es barna olasz bőrdzseki, 
nagy méretű új, átmosott farmernad-
rágok, új 4000 csatornás műholdvevő. 
70-426-8677

Eladó 21 sebességes, alu vázas terepke-
rékpár 120E Ft-ért és 1 db Viligen kerék-
pár 230E Ft-ért. 30-333-1914

BUNDA felvásárlás arannyal 
együtt, továbbá vásárolok fest-
ményeket, bronz szobrokat, 
órákat, porcelánokat, kitünte-
téseket, ezüst tárgyakat, illet-
ve teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás. 06-20-990-9150

Kis, nagy hanglemezeket, mű-
soros magnókazettákat vásár-
lok reális áron, készpénzért. 
30-082-9801

REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, 
RELUXA, MŰANYAG NYÍ-
LÁSZÁRÓK 10 éves gyártói 
garanciával, utoljára -40% 

kedvezménnyel 2026.05.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivi-

telezés, kedvező áron! 
70-277-3807, 

info@ablakprofesszor.hu
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Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, ja-
vítását. 30-265-9477

Festést, burkolást, parkettá-
zást, kisebb kőművesmunkát 
vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, bútormozgatás-
sal, takarítással. 30-422-1739

GÁZKÉSZÜLÉK SZERELÉS, 
gázkonvektorok, FÉG készü-
lékek, gáztűzhelyek, gázkazá-
nok karbantartása, javítása, 
cseréje, beüzemelése. 

30-443-2031

Redőnyszerelés, javítás, 
gurtnicsere, szalagfüggöny, 

szúnyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 20-321-0601

Villanyszerelés, hibakeresés, 
villanybojlerek vízkőteleníté-
se, javítása, cseréje. Rácz Mi-
hály 30-296-5590, 260-7090

TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott te-
tők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 
06-30-455-8962, 06-20-773-0499






